
 
 

 

 
 

 
 

 
Poštovani, 
 
spektakularna biciklistička utrka CRO Race održat će se od 26. rujna do 1. listopada 2023. godine te će 
Hrvatsku po osmi put pretvoriti u sportsku arenu čiji će kadrovi obići čitav svijet. Sportski dio utrke i ove 
će godine biti na visokoj razni, s očekivanim nastupima nekoliko najboljih svjetskih timova iz UCI 
WorldTeams kategorije. Uzbuđenja neće nipošto nedostajati jer je sudjelovanje vrhunskih biciklista 
idealan recept za dinamičnu utrku i napetu borbu za pobjedu. Afinitet prema prezentaciji sportske 
izvrsnosti i raznolikost ruta čine utrku ne samo zanimljivom za natjecatelje, već i za gledatelje koji imaju 
priliku iz blizine vidjeti natjecatelje što dodatno povećava atraktivnost i živopisnu atmosferu CRO Racea. 
 
Osim profesionalnog biciklizma, CRO Race ima i niz popratnih aktivnosti. I ove će se godine održati utrka 
za najmlađe sportaše – četvrti po redu Kids CRO Race. Na ukupno sedam lokacija diljem Hrvatske 
(Primošten, Sinj, Novalja, Opatija, Labin, Ozalj i Zagreb) djeca će moći iskušati svoje biciklističke vještine i 
natjecati se na virtualnoj utrci na trenažerima. Nakon prikupljanja rezultata sa svih lokacija održavanja, 
proglasit će se ukupni pobjednik Kids Cro Race-a koji će, poput pobjednika prave utrke, primiti nagradu u 
Zagrebu na ceremoniji proglašenja pobjednika. 
 
Osobita nam je čast i zadovoljstvo što smo dobili podršku te je Grad Zagreb ove godine grad domaćin cilja 
šeste etape Cro race-a.  
 
Obraćamo Vam se s pozivom i molbom da se Vaša škola uključi u projekt Kids CRO Race 2023. u Zagrebu. 
Detalji virtualne utrke i potrebe opisani su u nastavku. 
  



 
 

 

ŠTO JE KIDS CRO RACE? 
Kids CRO Race je virtualna dječja biciklistička utrka gdje se na pozornicu postavljaju biciklistički trenažeri 
te na ekranu reproduciraju animaciju biciklističke utrke. Svi trenažeri imaju isti protokol opterećenja te 
djeca startaju virtualnu biciklističku utrku koja se prikazuje na ekranu, a publika je može pratiti i bodriti 
natjecatelje. Utrka Kids CRO Race namijenjena je djeci školskog uzrasta (učenici trećih, četvrtih, petih i 
šestih razreda odnosno s navršenih 9, 10, 11 i 12 godina), a natječu se u dvije dobne kategorije i to 
djevojčice/dječaci 9-10 godina te djevojčice/dječaci 11-12 godina. Na pozornici je postavljen veliki ekran 
ispred kojeg je postavljeno 5 trenažera. Svaki od trenažera predstavlja jednog virtualnog biciklista na 
ekranu. Na znak, kreće utrka u trajanju od oko 2 minute što u realnosti predstavlja oko 300 metara staze, 
a djeca svoj napredak prate putem ekrana što stvara dojam „video-igre“ u kojoj vlastitom snagom postižu 
rezultate. Natjecanje Kids CRO Race posjetitelji će moći pratiti uživo, u realnom vremenu, obzirom da se 
utrka odvija na pozornici uz pomoć trenažera i velikog ekrana. Cilj virtualne utrke za djecu jest potaknuti 
što više njih na rekreaciju i sport, a pritom stvoriti svijest o pozitivnim učincima na zdravlje koje kretanje 
biciklom donosi društvu i pojedincima. 
 

 
 
ŠTO OSIGURAVAMO? 
Za provedbu svih aktivnosti s naše je strane osigurana sva tehnička podrška (trenažeri i fiksni bicikli za sve 
sudionike Kids CRO Racea) te stručni edukatori koji će učenike upoznati s biciklom u prometu kao 
primarnim oblikom alternativnog načina kretanja prema direktivi Europske unije.  
 
  



 
 

 

 
KAKO SE PRIJAVITI? 
Kako bi sudjelovali u utrci, potrebno je da djeca izvrše prijavu. Djeca prijavu 
mogu obaviti uz pomoć roditelja putem online obrasca na poveznici: 
www.crorace.com/kids (pristupite prijavi putem QR koda – nalazi se i u 
privitku e-maila). Učenike mogu prijaviti i razrednici putem istog obrasca, 
jedino će umjesto potpisa roditelja staviti svoj potpis koji služi jedino kao 
potvrda privole da djeca mogu sudjelovati u utrci. U suprotnom, potrebno 
je da roditeljima djece dostavite poveznicu za prijavu kako bi sami izvršili 
prijavu. Ukoliko ni jedna od navedenih opcija nije moguća, potrebno je da 
učenici dođu sat vremena prije održavanja utrke, bez prethodno ispunjene 
prijavnice, te će edukatori izvršiti prijavu natjecatelja na licu mjesta. 
 
 
KADA SE KIDS CRO RACE ODRŽAVA U ZAGREBU? 
U Zagrebu će Kids CRO Race biti organiziran u nedjelju 1. listopada 2023. godine u 10:30 sati na lokaciji -
Nacionalna i sveučilišna knjižnica (Ul. Hrvatske bratske zajednice 4) i trajati oko dva sata, nakon čega će 
svi će imati priliku ostati i pratiti utrku CRO Race na velikom televizijskom ekranu, gledati prolazak 
biciklista kroz cilj te ostati na ceremoniji proglašenja pobjednika etape. 
 
 
Obzirom da se radi o nedjelji i škole nisu u mogućnosti organizirano dovesti učenike, ljubazno Vas molimo 
da informaciju iz ovog dopisa putem nastavnika proslijedite učenicima trećeg, četvrtog, petog i šestog 
razreda te ih pozovete da u vlastitoj organizaciji s roditeljima posjete Kids CRO Race utrku i budu dio 
natjecateljskog tima. 
 
Također Vas molimo da plakat dostavljen u privitku e-maila izvjesite na vidljivom mjestu unutar škole te 
objavite na društvenim mrežama. 
 
Za sve dodatne informacije slobodno me kontaktirajte.  
 
 
U nadi da ćete se odazvati pozivu, srdačno Vas pozdravljam! 
 
Gracian Čop  
Kids CRO Race Manager 
kids@crorace.com  
+385 (0)98 974 29 77 

http://www.crorace.com/kids

